

**Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és  
kiemelt partneri köre számára**

**A nagy termés nyomában...**

**Kedves NÉV Tagtársunk!**

**Meghívó Közgyűlésre!**

**Időpont:**

**2023. május 25. (csütörtök) 9 óra 30 perc.**

**Helyszín:**

**Online: A csatlakozáshoz kérjük, kattints [IDE](#)**

**Napirend:**

- **Köszöntő és előterjesztés levezető elnök választására (elnök)**
- **Levezető elnök megválasztása**
- **Jegyzőkönyv vezető és hitelesítők megválasztása (levezető elnök)**
- **Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület és a tulajdonában lévő Kukorica Klub Kft. 2022. évi gazdálkodásáról és szavazás a kapcsolatos számviteli dokumentumok elfogadásáról. (Előadó: Pintér Gyula titkár)**

A Magyar Kukorica Klub Egyesület (székhely: 8152 Kőszárhegy, Kazinczy Ferenc utca 12.) elvárja a Tagság megjelenését a fenti időpontra hirdetett Közgyűlésre !

**Bejelentkezés:**

Az azonosítás bejelentkezéskor az e-mail cím mellett a kamerán keresztül történik, ezért

igyekezzen mindenki legalább 15 perccel a kezdési időpont előtt bejelentkezni!

**Felhívom a tagság szíves figyelmét**, hogy amennyiben az adott időpontban nem lesz jelen az érvényességhez szükséges szavazati arányt képviselő taglétszám (50%+1 = 41 fő, a Közgyűlést, az ide vonatkozó törvényi rendelkezéseknek megfelelően, változatlanul [ONLINE](#) bejelentkezéssel és ugyanazzal a Napirenddel, 2023. május 25-én d.e. 10 órára ismét összehívom!

A megismételt közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes, de új napirendi pont nem vehető fel!

Erre a Meghívóra feltétlenül válaszolj [ITT](#) ! (A válasz kérésének célja, hogy felmérjük, kiket ért el a Meghívó!)

A Magyar Kukorica Klub Elnöksége nevében

dr. Szieberth Dénes elnök

**Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a kapcsolattartás eszközeként elsősorban az internetet jelöli meg!**

**Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes**

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a **+36209442361** mobil telefonon, illetve a [magyarkukoricaklub@me.com](mailto:magyarkukoricaklub@me.com) email címen közölheti.